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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO EXECUTIVO

IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 24 DE ABRIL DE 2020

Às Onze horas do dia vinte e quadro de abril de de dois mil e vinte através da ferramenta de

reuniões virtuais  Google  Meet  <https://meet.google.com/vtr-kvuf-fjn  >  do IFSC -  Câmpus

Chapecó, reuniram-se a Presidente do Colegiado, Ilca Maria Ferrari Ghiggi e os membros

titulares e suplentes do Colegiado, conforme informado na reunião gravada podendo ser

acessada  no  <https://drive.google.com/file/d/1w6Lq7bCx1MqUrfUCeWDnWUGcyqsWWsyi/

view?usp=sharing>  e  lista  dos  presentes  ao  fim  da  ata.  A pauta  da  reunião  tratou  do

seguinte assunto: 1)  Analisar a decisão dos cursos em manter,  suspender ou suspender

parcialmente  as  aulas  não  presenciais  no  IFSC-Câmpus  Chapecó.  Ilca  inicia  a  reunião

apresentando a justifica da alteração da data da reunião que estava prevista par ao dia 22

de  abril.  Pois  devido  aos  encaminhamentos  feitos  pelos  docentes  no  dia  22/04,  fez-se

necessário alterar  a data da Reunião Extraordinária do Colegiado, posteriormente no dia 23

de  abril  realizou-se  uma  reunião  com  todos  os  docentes  do  câmpus  para  decisão  da

suspensão ou não das aulas não presenciais no cãmpus. A presidente complementa que no

dia 23 houve a reunião do CONSUP que por votação determinou que a chapa eleita no dia

12 de dezembro de dois mil e dezenove por eleição direta encaminhassem nomes para

serem  enviados  ao  MEC,  já  que  tivemos  a  nomeação  por  parte  do  MEC  do  Lucas

Dominguini, diretor do câmpus Criciuma do qual não participou do processo eleitoral. Com a

não aceitação do diretor para o cargo de reitor, passou a Silvana – diretora-executiva – a

responder pela reitoria de forma interina. Ilca informa ainda que na segunda-feira, dia 27,

haverá  uma  reunião  do  CONSUP  para  avaliar  além  da  suspensão  do  calendário,  a

aprovação dos nomes que a serem enviados ao MEC de um pro tempore. Ilca informa que

questionou os conselheiros quanto a posse dos novos diretores e Silvana informou que

estariam esperando a posse do reitor. Ilca passa a palavra para o Giovani que já estão na

gestão  e  Giovani  informa  sobre  a  reunião  no  dia  de  ontem com  os  docentes  sobre  o

andamento das atividades. Giovani apresenta as atividades que estão sendo realizadas as

atividades após a Portaria  1211 da reitoria  que suspendia as atividades presenciais  por

conta do COVID-19. No dia 17 de março o Depe se organizou com os coordenadores de

curso, para dividir  as atividades por curso, para que cada curso e cada atividade tenha

estratégias  adequadas para  o  momento.  Após  isso  foi  criado  uma pasta  no informativo

Chapecó  com  Atividades  não  presenciais,  referendando  as  orientações  enviadas  pela
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reitoria e portarias do MEC. Foram criadas organizações das portarias, utilizando mais o

SIGAA,  foi  criado  um  ambiente  virtual  com  o  auxilio  do  CERFEAD  e  também  foram

utilizadas as  ferramentas  do Google  como o Google  Meet,  para  as  reuniões e  para  as

atividades  de  ensino.  Os  cursos  foram  se  adequando  quanto  as  ferramentas  com

orientações fornecidas pela PROEN, e posteriormente iam preenchendo uma planilha com

os alunos que não estavam dando retorno. Nesse momento o DAE foi entrando em contato

com esses alunos através de telefonema e justificando nesta mesma planilha os motivos

pelos  quais  os  alunos  não  estavam  acompanhando  as  atividades.  Os  coordenadores

realizaram uma reunião com todos os docentes para verificar se haveria a continuidade das

atividades, todas as informações foram preenchidas em uma planilha para manter o registro.

A  PROEN  enviou  um  formulário  que  foi  preenchido  pelos  discentes  com  diversas

informações. As atividades não presenciais não são atividades EAD, um curso em EAD é

todo planejado neste formato. As ANPs são atividades não presenciais e está sendo usado

para "aulas remotas".  Giovani agradece aos docentes e aos taes que estão auxiliando em

todas as atividades. Após a atual conjuntura os docentes entraram em contato com o DEPE

e estavam em dúvida sobre os dados da tabela, pois havia uma segurança institucional, mas

posteriormente se sentiram que estavam com dúvidas sobre o andamento das atividades

nesse  cenário  que  se  instaurou.  A partir  da  reunião  de  ontem com todos  os  docentes

Giovani lê o encaminhamento do posicionamento dos professores a ser repassado para o

colegiado do campus e para o CONSUP. O posicionamento dos docentes é para que o

CONSUP interrompa as  atividades presenciais  no atual  contexto  político.  Após a leitura

abre-se as inscrições de manifestações: a discente Ketheryn Fistarol fala do contexto, no

qual o seu modulo será o mais afetado por conta de estarem finalizando o curso, e fala do

não aceite de forma pacifica de não nomear o reitor eleito democraticamente por todos. Não

podemos aceitar, para que não se rompa a democracia, não podemos abrir brecha para

esse  governo,  um  posicionamento  dos  estudantes  para  esse  colegiado,  estamos  se

posicionando internamente, mas como esta sendo visto isso pela comunidade externa. É

interessante nós como campus se posicionarmos neste momento. Houve encaminhamento

da  Eloísa Barichello Hertz como representante discente da engenharia, que informa da

realização de uma pesquisa para ver o posicionamento dos alunos quanto as atividades,

comenta que os alunos acharam os métodos de ensino utilizados pelos docentes foram

adequados, comenta também que os estudantes estavam confusos quanto a continuidade

das  aulas  não  presenciais,  que  se  faz  necessário  um  esclarecimento  sobre  o

posicionamento deste colegiado para não haver divergência entre os alunos. Giovani fala
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que assim que possível a recuperação dessas atividades nós iremos recuperar, estamos

pensando com muito carinho, nesta reposição das atividades. Porém não sabemos quando

irá retornar devido a pandemia, foi muito útil para que os próprios docentes conhecessem

novos métodos de ensino, os coordenadores de curso e a direção ficam a disposição para

qualquer dúvida, qualquer anseio que haja. No dia de hoje, após o encaminhamento deste

colegiado, será feito uma matéria para que haja esclarecimento. Ficamos a disposição de

todos para sanar as dúvidas de todos os alunos, ainda agradece a parceria dos estudantes

estando no nosso lado dando força ao IFSC e ao nosso trabalho. Ilca coloca para votação a

apreciação  do  resultado  da  votação  da  reunião  dos  professores  referente  ao

encaminhamento da suspensão das aulas não presenciais, para a pró-reitoria de ensino, a

qual  encaminhará  para  o  CONSUP apreciar  a  suspensão  da  aulas.  Realizada  votação

nominal  obteve-se  de  forma unanime  pelo  encaminhamento  da  posição  do  campus  de

suspender as ANP. Ilca esclarece que as atividades administrativas remotas continuaram

seja  pelos  TAEs  quanto  pelos  docentes,  o  campus  possui  inúmeras  as  atividades  que

continuam sendo realizadas de forma remota, que essa votação é pelo encaminhamento da

posição do campus quanto a suspender as aulas não presenciais. Como encaminhamento

tem-se também  a publicação da moção de repúdio para que haja a posse do reitor eleito,

Gariba. Colocado para votação, aprovado por unanimidade que este colegiado irá formular a

Moção de repúdio para tal assunto.  Ficou combinado que todos os membros do colegiado

poderiam editar  a moção através do googledocs,  após sua edição e aceite de todos os

membros  será  em  caminhado  para  o  jornalismo  publicar.  Concluído  os  trabalhos,  a

Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os membros presentes. E

nada mais havendo a  tratar,  eu Danieli  Arsego Oro -  Assessora da Direção do IFSC –

Câmpus Chapecó e secretária deste Colegiado, lavrei a presente ATA. Segue link de acesso

a  gravação  da  reunião.

https://drive.google.com/file/d/1w6Lq7bCx1MqUrfUCeWDnWUGcyqsWWsyi/view?usp=sharing
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